

CENTAR ZA AUTIZAM
10 000 Zagreb, Dvorničićeve 6
KLASA: 112-04/22-01/04
URBROJ: 251-327/01-22-31
Zagreb, 23. svibnja 2022.

Centar za autizam donosi

OBAVIJEST KANDIDATIMA O REZULTATIMA NATJEČAJA

Nakon provedenog postupka vrednovanja kandidata te sjednice Upravnog vijeća održane dana 19. svibnja 2022. godine, izvješćujemo Vas o rezultatima natječaja od 31. ožujka do 08. travnja 2022. godine, objavljenim na mrežnim stranicama Centra za autizam i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje:

1. učitelj/ica-stručnjak/inja eduk. rehabilitacijskog profila-voditelj/ica skupine (m/ž) – na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), zamjena, Ustrojbena jedinica osnovnog školovanja djece i mladih s autističnim poremećajem, jedan izvršitelj, primljena je: **Iva Stjepanović**

2. učitelj/ica-stručnjak/inja eduk. rehabilitacijskog profila-voditelj/ica nastave u PSP (m/ž) – na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), zamjena, Ustrojbena jedinica osnovnog školovanja djece i mladih s autističnim poremećajem, jedan izvršitelj, primljena je: **Hana Balija**

3. učitelj/ica-stručnjak/inja eduk. rehabilitacijskog profila-voditelj/ica nastave u PSP (m/ž) – na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), zamjena, Ustrojbena jedinica osnovnog školovanja djece i mladih s intelektualnim teškoćama, jedan izvršitelj: kandidatkinja koja je pristupila provjeri povukla je prijavu, stoga će se **natječaj ponoviti**

4. vozač/ica u Centru za autizam (m/ž), na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), Ustrojbena jedinica zdravstvene zaštite i stanovanja, zamjena, jedan izvršitelj, primljen je: **Dragomir Borojević**

5. njegovatelj/ica (m/ž), na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), zamjena, Ustrojbena jedinica osnovnog školovanja djece i mladih s intelektualnim teškoćama, jedan izvršitelj, primljena je: **Mihaela Puškaš**

Objavom rezultata na mrežnim stranicama Centra za autizam smatra se kako su svi kandidati obavješteni o rezultatima natječaja.

Uvid u natječajnu dokumentaciju može se obaviti u tajništvu Centra za autizam, radnim danom od 10,00 do 12,00 sati, u roku osam dana od dana objave obavijesti.

Natječajnu dokumentaciju kandidatima vraćamo na zahtjev, koji se može podnijeti putem elektroničke pošte na adresu ured@centar-autizam-zg.skole.hr, u roku osam dana od dana objave obavijesti.

Ravnateljica Centra za autizam:
Žarka Klopotan, dipl.defektolog

